

每升1.4万盾食用油将涌入迷你市场 政府确保宰牲节前各地生活品充足



贸易部长 朱基菲利 (Zulkifli Hasan) (右二) 审查 Cibubur 市场的散装食用油价格。

(本报讯) 政府将以每升14,000印尼盾刷新超市和小型超市散装食用油的供应。这是为了确保并使人们更容易以低价购买基本生活商品。

“如果包装得当，价格写在14000盾。如果包装的好，市场会更广阔，可以进入超市，”昨天贸易部长朱基菲利在参观Klender Market后表示。

目前，14000盾每升的散装食用油计划只能在政府确定的商店或食品摊上获得。至少有13,968家商店或食品摊位合作以每升14000印尼盾的价格分发食用油。

贸易部长说这个数字将继续增长。目前，他的团队正在以14000印尼盾的价格生产简单包装的散装食用油。包装好的食用油稍后将在超市和迷

你市场分发，以便更多人以每升14,000盾购买食用油。

“散装，小型市场等商店不想出售。但如果它们被包装好，他们会卖的。所以会有更多。所以，在两周内，14,000印尼盾的食油到处都是，它不会再是问题了。因为它很容易获得，”贸易部长说。他说，政府每月为每升14000印尼盾的食用油计划准备了30万吨。这个数量仍然超过了人们每月食用油的总消费需求。

他说，目前简单包装食用油的生产过程正处于向食品药品监督管理局(POM)颁发分销许可证的阶段。发放许可证后，

生产者可以立即生产简易包装食用油。

简单包装的散装食用油在“Minyak Kita”（我们的食油）品牌下以每升14000盾的价格出售。

食品价格飞涨

印尼市场贸易商协会(Ikappi)强调，在7月的宰牲节(Idul Adha)前的最后几周，食品价格持续上涨。

辣椒的价格记录为半透明的每公斤11万盾，卷曲红辣椒达到每公斤90,000盾，大红辣椒每公斤8.5万盾。然后，红洋葱穿透了60,000盾每公斤，然后最高鸡蛋价格达到每公斤2.9万盾，以及其

他几种商品。

“面对宰牲节，我们注意到一些食品在雅加达和其他地区的价格相当高，”市场贸易商协会中央秘书长Reynaldi Sarijowan在昨天的一份官方声明中说。看到这些情况，协会鼓励贸易部和农业部与国家食品局和所有利益相关者合作，确保今年各季度有充足的粮食生产和库存。“协会要求贸易部和农业部不要相互指责，相互协调，以确保安全库存和市场分配顺畅，”Reynaldi说。

此外，行业协会还鼓励政府将粮食从富余地区补贴到消费需求大但供不应求的地区。(莉丽)

外交部：北约已经搞乱了欧洲， 不要再搞乱亚太、搞乱世界

中新网北京6月23日电(记者郭超凯)中国外交部发言人汪文斌23日主持例行记者会。有记者就北约峰会相关问题提问。

汪文斌：北约是冷战产物和美国主导下的全球最大军事联盟，是美国维护霸权、操控欧洲安全格局的工具，同时代发展潮流背道而驰。北

约声称自己是防御性组织，却肆意对主权国家发动战争，导致大量平民丧生，数千万人流离失所。北约明明是北大西洋军事组织，近年来却跑到亚太地区耀武扬威，试图把欧洲集团对抗的套路复制到亚太。此举十分危险，必将引发亚太国家和国际社会高度警惕和坚决反对。

中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，将继续沿着和平发展道路坚定不移走下去。我们敦促北约停止以意识形态划线挑动对抗，停止散布针对中方的虚假信息 and 挑衅言论，不要试图发起一场新冷战。

北约已经搞乱了

欧洲，不要再搞乱亚太、搞乱世界。(完)

中新网



外交部发言人汪文斌。薛伟 摄